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Szám: CS/27/2025. 

 

J e g y z ő k ö n y v 

 

 

Készült: Császár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. május 8-án 17.00 

órakor megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről. 

 

Ülés helye: Császár Község Önkormányzatának tanácsterme 

 

Jelen vannak:  Mentes Zsolt   alpolgármester 

  Vincze Árpád   önkormányzati képviselő 

  Tóth Imre    önkormányzati képviselő 

  Simon Péter   önkormányzati képviselő 

  Szabó Attila   önkormányzati képviselő 

  Szabó Zsolt   önkormányzati képviselő 

  Dr. Cserhalmi Antal  hivatalvezető 

 

Mentes Zsolt alpolgármester köszöntötte a megjelenteket, a testületi ülést megnyitotta, 

megállapította, hogy a 6 fő képviselő-testületi tagból 6 fő megjelent, így az ülés 

határozatképes.  

 

Napirend előtt tájékoztatja a testületet, hogy a megüresedett képviselői mandátumot a HVB 

Szabó Zsolt részére adta ki, felkéri a Helyi Választási Bizottság elnökét, Bekéné Szabó 

Rozáliát, hogy Szabó Zsolt részére a megbízólevelet adja át. A HVB elnöke a megbízólevelet 

Szabó Zsolt képviselő részére átadta, munkájához sok sikert kívánt. 

 

Ezt követően Mentes Zsolt alpolgármester felkéri Szabó Zsolt képviselőt, hogy a képviselői 

esküt a testület előtt tegye le, az eskü szövegét a HVB elnöke felolvassa, Szabó Zsolt 

képviselő az esküt letette, az erről szóló esküokmányt az alpolgármester és a képviselő aláírta. 

 

Mentes Zsolt alpolgármester ismertette az ülés meghívó szerinti napirendi pontjait, a meghívó 

szerinti napirendi pontokat elfogadásra javasolta.  

 

Kérdés, indítvány nincs, a szavazásban részt vevők száma 6 fő. A képviselő-testület a 

napirendi pontokat 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag elfogadta és a 

következő határozatot hozta: 

 

Császár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

29/2025. ( V. 8. ) Cs. Önk. Kt.  határozata 

a napirendről 

 

Császár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontokat elfogadta.  

(Az eredeti meghívó a jegyzőkönyv 1. melléklete.) 

 

Napirendi pontok tárgyalása: 

 

1./ Tájékoztató a Magyar Falu Program keretében megvalósítható fejlesztésekről 

      Előterjesztő: Mentes Zsolt alpolgármester 
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Mentes Zsolt alpolgármester: Császár Község Önkormányzat a Magyar Falu Program 

keretében 2024. évben 3 utca felújítására adott be pályázatot, mely sikertelenül zárult. 2025. 

május 23-ától ismét van lehetőség új pályázat beadására, melyhez árajánlatot kértem. A Colas 

Kft két árajánlata a képviselő-testület tagjai számára ismertetésre került. Az árajánlatok között 

a kiépítésre kerülő padka miatt van különbség. A megpályázható összeg 45.000.000 Ft, 

melynek a 7%-os költséget is tartalmaznia kell. 

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a pályázat kidolgozása és beadása mellett dönt 

kézfenntartással szavazzon. 

 

További kérdés, észrevétel nem volt. A szavazásban részt vevők száma 6 fő. A képviselő-

testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag a következő határozatot hozta: 

 

Császár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

30/2025. ( V. 8. ) Cs. Önk. Kt. határozata 

a Magyar Falu Program keretében megvalósítható fejlesztésekről 

 

Császár Község Önkormányzatának képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyar Falu 

Program keretében „Út, híd, járda építése/felújítása, gyalogos-átkelőhely kialakítása, 

fejlesztése” című alprogramhoz ( MFP-UHJ/2025 ), megbízza az alpolgármestert a 

pályázatához szükséges dokumentumok beszerzésével és a pályázat beadásával. 

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Mentes Zsolt alpolgármester 

 

2./ Egyebek: 

     Előterjesztő: Mentes Zsolt alpolgármester 

 

Mentes Zsolt alpolgármester: Császár Község külterületi útjainak felújítására árajánlatot 

kértünk a Renovatió Kft-től, akik a helyszíni megtekintés során megállapították, hogy új 

útburkolatra lenne szükség. Az új útburkolatra az Önkormányzatnak nincs meg a megfelelő 

anyagi forrása. 

Vincze Árpád képviselő: Ideiglenes megoldásként gyúrt aszfalt beledöngölését javaslom. 

Mentes Zsolt alpolgármester: Ady Endre utca végén lévő zöldhulladéklerakót fel kell 

számolni. Erre az önkormányzati területre rengeteg építési törmeléket és egyéb háztartási 

hulladékot is tesznek le. Javaslom, hogy kamerát és táblát is helyezzünk el ide. Akár büntetés 

kiszabásával is lehetne szankcionálni az illegális hulladék lerakókat. 

dr. Cserhalmi Antal hivatalvezető: Első körben tájékoztatni kell a lakosságot a 

hulladéklerakás szabályairól. 

 

Mentes Zsolt alpolgármester: Császár Község településtervében, lakossági kéréseknek eleget 

téve, 5 új beépítésre szánt területet jelölt ki az Önkormányzat. Célja a településrendezési 

tervben szereplő tényleges állapotnak megfelelő módosítása. Kérem a határozat tervezet 

elfogadását. 

 

Kérdés, észrevétel nem volt. A szavazásban részt vevők száma 6 fő. A képviselő-testület 6 

igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag a következő határozatot hozta: 

 

Császár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

31/2025. ( V. 8. ) Cs. Önk. Kt. határozata 
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a Császár Község TRT (munkaszám: 24067) történő új beépítésre szánt terület kijelölésének 

megfelelőségéről 

 

A magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény (továbbiakban: Méptv.) 8. § (3) bekezdése 

alapján a képviselő-testület Császár község településtervében (munkaszám: 24067) történő új 

beépítésre szánt terület megfelelőségéről a következő határozatot hozza: 

 

A településterv készítése során Császár közigazgatási területén új beépítésre szánt területet 

jelöl ki az Önkormányzat; 

 

• 5. fő változás: Konkrét kérelem alapján a Kossuth Lajos utca északi felén lévő falusias 

lakóterület (Lf) övezeti határának mozdítása a szomszédos kertes mezőgazdasági 

terület (Mk) irányába, meglévő épületek „Mk” övezetbe tartoznak, amelyeknek 

logikailag az „Lf” övezethez kellene tartozniuk 

• 10. fő változás: „Westernváros” – a vasúti övezet és a Kossuth L. utca közötti területen 

egy egységes, kialakult területhasználat található, ezért célszerű egy övezetbe sorolni 

(kereskedelmi szolgáltató gazdasági övezet, Gksz+Mko-ból egységes Gksz) 

• 15. fő változás: Makkpuszta (közigazgatási terület északi részén helyezkedik el) – két 

gazdasági területből áll, amelyet középen szétválaszt az Ete-Szákszend közötti 

tervezett településközi út (jelenleg földút). A délkeleti részen a hatályos terv szerint 

eléggé belemetsz a mezőgazdasági terület, ez korrigálásra kerül a telekhatárokhoz 

igazítva (Má-ból Gipe) 

• 19. fő változás: Az Ady Endre utcából nyílik egy út a külterület felé, e mentén 

helyezkedik el a Császár 373 hrsz-ú földrészlet, amelynek a hatályos tervben a 

belterület felé eső része falusias lakóterület (Lf), a többi része kertes mezőgazdasági 

terület (Mke, új jelölése Mk). Egy konkrét telekalakítási szándék miatt az övezethatár 

kissé kijjebb tolódik (Mke-ből Lf). 

• 20. fő változás: a Császár 0113/11 hrsz-ú földrészlet egy része, illetve a Császár 

0113/12 hrsz-ú földrészlet egésze általános mezőgazdasági övezetből (Má) különleges 

mezőgazdasági üzemi területbe (K-Mü) kerül átsorolásra konkrét építési beruházás 

miatt. Célszerű a bevezető út szabályozási szélességének bővítése (a Császár 0113/9 

hrsz-ú földrészlet egésze, illetve a Császár 0113/11 hrsz-ú földrészlet egy része közúti 

közlekedési terület – kiszolgáló út (Köu-k) besorolást kap) és célszerű a telken belüli 

fásítás feljelölése. Az új beépítésre szánt terület kijelölés miatt szükséges máshol a már 

kijelölt beépítésre szánt területekből visszavonni; a közeli, ugyanahhoz a tulajdonosi 

körhöz tartozó Császár 0113/13 és 0113/14 hrsz-ú földrészlet egy része egyéb 

gazdasági terület (Ge) besorolásból visszaminősül védelmi célú erdőterületté (Ev). 

A kijelölés indoklása: 

A rendezési terv tényleges állapotnak megfelelő módosítása, és ezáltal a tulajdoni és 

használati viszonyok valóságnak megfelelő rendezése az önkormányzat szempontjából is 

kívánatos, számos rendezetlen kérdést és lehetséges problémaforrást old meg. 

 

1. melléklet: Igazolás (Méptv., Trtv.) 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Mentes Zsolt alpolgármester 
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Mentes Zsolt alpolgármester: Császár Községért Alapítvány 2025.04.22. napján támogatási 

kérelemmel fordult az önkormányzathoz, melyben Mánomics Gergely császári súlyemelő 

felkészüléséhez, eredményes szerepléséhez kér 150.000 Ft támogatást. Mentes Zsolt 

alpolgármester a kérelemben szereplő támogatás összegének megítélését elfogadásra 

javasolja. 

 

Kérdés, észrevétel nem volt. A szavazásban részt vevők száma 6 fő. A képviselő-testület 6 

igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag a következő határozatot hozta: 

 

Császár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

32/2025. ( V. 8. ) Cs. Önk. Kt. határozata 

Császár Községért Alapítvány támogatási kérelméről 

 

Császár Község Önkormányzata képviselő-testülete Császár Községért Alapítvány részére, 

kérelemének megfelelően 150.000 Ft támogatást nyújt. Felkéri a hivatalvezetőt a támogatási 

szerződés előkészítésére. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Mentes Zsolt alpolgármester 

 

Mentes Zsolt alpolgármester: A Császári Református Egyházközség 2025.05.05. napján 

támogatási kérelmet nyújtott be a Császári gyermekek hittanos nyári táboroztatásának 

támogatására. Juhász Róbert tiszteletes Úr a 2025.07.07-11-ig tartandó tábor során a 

gyermekek ebédeltetésének finanszírozását kérte az önkormányzattól. Javaslom a kért 

támogatás elfogadását. 

 

Kérdés, észrevétel nem volt. A szavazásban részt vevők száma 6 fő. A képviselő-testület 6 

igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag a következő határozatot hozta: 

 

Császár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

33/2025. ( V. 8. ) Cs. Önk. Kt. határozata 

a Császári Református Egyházközség támogatási kérelméről 

 

Császár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ingyenesen biztosítja a református 

egyház által szervezett táborban résztvevő gyermekek napi egyszeri melegétkeztetését. Az 

étkeztetés költségét költségvetése terhére biztosítja. 

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Mentes Zsolt alpolgármester 

 

Mentes Zsolt alpolgármester: Szintén támogatási kérelemmel fordult az önkormányzathoz 

Császár Község Polgárőr Egyesülete 2025.05.08. napján. Kérelmében 120.000 Ft támogatást 

kért az Egyesület működési költségeire. Javaslom a kért támogatás elfogadását. 

 

Kérdés, észrevétel nem volt. A szavazásban részt vevők száma 6 fő. A képviselő-testület 6 

igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag a következő határozatot hozta: 

 

Császár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

34/2025. ( V. 8. ) Cs. Önk. Kt. határozata 

Császár Község Polgárőr Egyesületének támogatási kérelméről 
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Császár Község Önkormányzata képviselő-testülete Császár Község Polgárőr Egyesülete 

részére, kérelemének megfelelően 120.000 Ft támogatást nyújt. Felkéri a hivatalvezetőt a 

támogatási szerződés előkészítésére. 

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Mentes Zsolt alpolgármester 

 

Mentes Zsolt alpolgármester: Császár Község Önkormányzatának egyre nehezebb feladata a 

falu közterületeinek fűnyírása. A jelenleg közfoglalkoztatásban lévők között csak 1 

személynek van fűkaszálási engedélye. 3 vállalkozótól kértem árajánlatot Császár Község 

területeinek fűnyírási, kaszálási munkálataira. A három árajánlatot a képviselő-testület tagjai 

megtekintették.  

Vincze Árpád képviselő: A nyári szárazság idején az alkalmankénti díjat vagy a m2 árat fogja 

kiszámlázni a vállalkozó. 

Mentes Zsolt alpolgármester: új árajánlatot fogok kérni a pontos helyrajzi számok 

megjelölésével. Amennyiben nincs több kérdés, javaslom elfogadásra a közterületek 

fűnyírására vonatkozó árajánlatok beszerzését és a szerződés megkötését. 

 

További kérdés, észrevétel nem volt. A szavazásban részt vevők száma 6 fő. A képviselő-

testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag a következő határozatot hozta: 

 

Császár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

35/2025. ( V. 8. ) Cs. Önk. Kt. határozata 

Császár Község közterületeinek fűkaszálásáról 

 

Császár Község Önkormányzatának képviselő-testülete megbízza az alpolgármestert, hogy a 

közterületek fűnyírási munkáira új, kiegészített árajánlatokat kérjen be és - amennyiben az 

ajánlatban szereplő vállalkozói díj az évi 2 millió forintot nem haladja meg - a legkedvezőbb 

ajánlatot tevő vállalkozóval a vállalkozási szerződést kösse meg. 

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Mentes Zsolt alpolgármester 

 

Mentes Zsolt alpolgármester: A Császári Nyitnikék Óvoda és Bölcsőde részére, valamint 

Császár Községben található 2 játszótérre új fa játékok beszerzésére árajánlatot kértem. A kért 

árajánlatokat a képviselő-testület tagjai megtekintették.  

Simon Péter képviselő: A játszótéri kerítés felújításra szorul és a játszótéren lévő napvitorlák 

helyett is újat kellene vásárolni.  

Mentes Zsolt alpolgármester: Amennyiben a játékok megrendelésével a testület tagjai 

egyetértenek, kérem kézfenntartással szavazzon. 

 

További kérdés, észrevétel nem volt. A szavazásban részt vevők száma 6 fő. A képviselő-

testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag a következő határozatot hozta: 

 

Császár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

36/2025. ( V. 8. ) Cs. Önk. Kt. határozata 

játszótéri játék beszerzésről 

 

Császár Község Önkormányzatának képviselő-testülete megbízza az alpolgármestert, hogy 

Császári Nyitnikék Óvoda és Bölcsőde részére, valamint Császár Községben található 2 

játszótérre új játszótéri játékok beszerzésére további árajánlatokat kérjen be és - amennyiben 
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az ajánlatban szereplő megajánlott ár a járulékos költségekkel együtt a 6 millió forintot nem 

haladja meg - a legkedvezőbb ajánlatot tevő vállalkozóval a szerződést kösse meg. 

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Mentes Zsolt alpolgármester 

 

Mentes Zsolt alpolgármester: művelődési ház melletti játszótér tekintetében az új kerítés és az 

elszakadt napvitorla pótlásához szükséges árajánlatokat a következő ülésre beszerzem. 

 

Több kérdés, észrevétel, felvetés nem érkezett, a polgármester a nyílt ülést 20,00 órakor 

bezárta. 

 

K.m.f. 

 

 

 

 Mentes Zsolt        Dr. Pápai Tamás 

alpolgármester                     jegyző 


